
 

 

ΤΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΚΙ 

ΤΟΥ ΟKΤΩΒΡΗ!!! 

 

4ο Νηπιαγωγείο Νέας Μάκρης 

 

 
 



Καλως μας ήρθες Οκτώβρη βροχερέ, Οκτώβρη καρπερέ!!! 

 

 1η Οκτωβρίου: Παγκόσμια ημέρα τρίτης ηλικίας! Οι μικροί μας μαθητές 

κατασκευάζουν κάρτες όπου ζωγραφίζουν και γράφουν ευχές για τους 

αγαπημένους τους παππούδες! 

 
 

 

 

 



 Καλωσορίσαμε τον δεύτερο μήνα του φθινοπώρου, μαθαίνοντας το 

γράμμα «Ο» του Οκτώβρη!!! Εξασκηθήκαμε στη γραφή του , είπαμε 

γλωσσοδέτες, βρήκαμε λέξεις που ξεκινούν από «ο», παίξαμε με τη φωνή 

του και φυσικά το κατασκευάσαμε χρησιμοποιώντας και υλικά της 

φύσης!!! 

 
«Το βροχερό «Ο» του Οκτώβρη» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4 Οκτωβρίου: Παγκόσμια Ημέρα των Ζώων! 

Κατασκευάσαμε εννοιολογικούς χάρτες για τα ζώα συντροφιάς! 

 

             



          

 Σχεδιάσαμε χαδιάρες γατούλες με μολύβι και νερομπογίες, με τη 

μέθοδο της καθοδηγούμενης ζωγραφικής! 

 

  Κάναμε κολάζ με διάφορα είδη χαρτιού! Οι μαθητές κόβουν και 

κολλούν για να σχηματίσουν το αγαπημένο τους οικόσιτο ζώο! 

 
 



 Φτιάξαμε επίσης ομαδική κατασκευή με τα αποτυπώματα των 

χεριών μας! Κάθε αποτύπωμα και ένα διαφορετικό ζώο! 

 

 Χρησιμοποιήσαμε τις νέες τεχνολογίες που προσφέρουν τα 

smartphones, για προβολή τρισδιάστατων ζώων στο σχολείο μας!!! 

   
«Ωχχ…ένας λαγός…. και μια αρκούδα…. στο Νηπιαγωγείο μας!!!» 

 



 Διαβάσαμε το παραμύθι «Ο Αλυσοδεμένος Ελέφαντας» του Χόρχε 

Μπουκάι και τα παιδιά δημιούργησαν με τέμπερες ένα περιβάλλον 

στο οποίο ο ελέφαντας θα ένιωθε ευτυχισμένος! 

 

  



Παγκόσμια ημέρα των ζώων χωρίς τους τετράποδους φίλους μας 

στο Νηπιαγωγείο δεν θα μπορούσε να γίνει! Οι μικροί μαθητές    

υποδέχτηκαν στο σχολείο μας το σωματείο φιλόζωων Μαραθώνα 

«Ελπίδα»! Οι εθελοντές  μας ενημέρωσαν για τις δυσκολίες που 

αντιμετωπίζουν τα αδέσποτα ζώα, πως τα φροντίζουν και τα  

βοηθούν να βρουν νέα οικογένεια και γενικότερα για τη δράση του 

σωματείου στην περιοχή μας!  

 

 



  

 

 

 

 

 

 



 Κατασκευάσαμε τους φθινοπωρούληδες με κηρομπογιές και υλικά 

της φύσης! 

 
 

 

  Διαβάσαμε το παραμύθι «Τα χέρια δε χτυπάνε, τα χέρια αγαπάνε» 

και φτιάξαμε τη δική μας ομαδική κατασκευή με τα χεράκια των 

παιδιών!  

 



 
 

 

 

  Γράψαμε το όνομα μας με μικρά γράμματα…. 

 

 

 

 Και βάλαμε τους αριθμούς από το 1 έως το 10 στη σειρά! 

 



 

  



 Συζητήσαμε για μια από τις σπουδαιότερες αξίες στη ζωή μας την 

έννοια της ειρήνης! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



  Και ζωγραφίσαμε με τα χρώματα της…. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 



 Διαβάσαμε την ιστορία «ο Γίγαντας και ο Νάνος» της Γαλάτειας 

Σουρέλη, μια ιστορία που με αλληγορικό τρόπο βοηθά τα παιδιά να 

κατανοήσουν τα γεγονότα του 1940. Ζωγραφίσαμε ότι μας έκανε 

περισσότερο εντύπωση από την ιστορία! 

 

 
 

 Κάναμε προγραφικές ασκήσεις… 

 



 Kατασκευές…

 

 

 

 

 



 Και παρελάσαμε στην αυλή του σχολείου μας με την ελληνική σημαία 

φτιαγμένη από τα μικρά δημιουργικά χεράκια μας! 

 

 

 

 

 



 31 Οκτωβρίου: Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης. Οι μικροί μαθητές 

έμαθαν για την αξία της αποταμίευσης στη ζωή του ανθρώπου και 

κατασκεύασαν χειροποίητους κουμπαράδες με φθινοπωρινή 

διάθεση! 

 

 
 

 



 


